

50g Garlic Spaghetti Sauce Tomato Ketchup Glass Bottle Sweet And Tangy

Basic Information

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

• Country Of Origin: Italy

Allergen Information: Contains Garlic

• Storage: Keep In Cool And Dry Place

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

• Color: Red

Flavor: Sweet And Tangy

• Packaging: Glass Jar

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

• Highlight: 50g Garlic Spaghetti Sauce,

Garlic Spaghetti Sauce Tomato Ketchup,

Tomato Ketchup Glass Bottle

Product Description

Garlic Spaghetti Sauce - Keep In Cool And Dry Place Allergen-Free

Product Description:

Ketchup Pasta Sauce is an Italian tomato sauce created from a blend of tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar and spices. It is red in color and has a unique sweet and tangy flavor. Ketchup Pasta Sauce is perfect for using as a topping for pasta, pizza, or other Italian-style dishes. This delicious and flavorful sauce is sure to add the perfect kick to any meal. It is made with the finest ingredients in Italy and is sure to please any palate. Enjoy the unique sweet and tangy flavor of Ketchup Pasta Sauce and experience the traditional Italian cuisine like never before!

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Flavor: Sweet And Tangy

Color: Red

Storage: Keep In Cool And Dry Place Allergen Information: Contains Garlic

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Pasta with tomato sauce Italian tomato sauce Pasta Tomato Red Sauce

Technical Parameters:

Property	Details
Packaging	Glass Jar
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Color	Red
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Allergen Information	Contains Garlic
Country of Origin	Italy
Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Flavor	Sweet And Tangy
Keywords	Italian Tomato Sauce, Pasta with Tomato Sauce, Italian Tomato Sauce Recipe

Applications:

ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce is an Italian tomato sauce made from tomato pulp, which is deliciously spiced with garlic, onion, salt, sugar, vinegar, and spices. It is a perfect accompaniment to pasta and can also be used as a condiment to enhance flavor. This sauce is a great way to enjoy the traditional Italian pasta with tomato sauce. It adds a depth of flavor that is unique and flavorful. This sauce is also an ideal way to add flavor to your favorite recipes.

Due to its rich ingredients, ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce is a great source of vitamins and minerals. It is also a great way to add a bit of zest to your meals. The garlic, onion, salt, sugar, vinegar, and spices all work together to create a delicious and unique flavor. This sauce is also a great way to add a bit of variety to your meals.

ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce is a great way to create delicious meals with ease. It is a great way to add a bit of zest to your meals. The garlic, onion, salt, sugar, vinegar, and spices all work together to create a delicious and unique flavor. This sauce is also a great way to add a bit of variety to your meals.

This product is a great choice for those looking for a delicious and nutritious pasta sauce. It is also a great way to add flavor to your favorite recipes. It is an all-natural product and is free of allergens, such as garlic. It is also easy to store and is best kept in a cool and dry place. ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce is the perfect way to enjoy Italian pasta with tomato sauce.

Customization:

ARKHUM Sweet and Tangy Ketchup Pasta Sauce

Experience the delicious taste of ARKHUM Sweet and Tangy Ketchup Pasta Sauce for your favorite pasta dishes! This delicious sauce is made with fresh tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices for a unique and flavorful experience. Our pasta sauce is packaged in a glass jar and has a vibrant red color. This product contains garlic and is the perfect way to add a sweet and tangy flavor to your favorite pasta dishes.

Support and Services:

Ketchup Pasta Sauce offers technical support and service to our customers. Our customer service team is available Monday to Friday, from 9am to 5pm EST. We will respond to any inquiries within 24 hours. If you have any technical issues with your product, please email us at technicalsupport@ketchuppastasauce.com. We will do our best to troubleshoot and resolve any issues you may have.

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping

Ketchup Pasta Sauce is packaged in a standard cardboard box, sealed in a plastic bag. It is shipped in an insulated container with cold packs to maintain freshness.

FAQ:

Q&A about ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Q1: What is the main ingredient of ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A1: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is made of high quality tomatoes, onions, garlic, and several herbs and spices.

Q2: What is the shelf life of ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A2: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce can last up to 24 months if stored in a cool, dry place.

Q3: Is ARKHUM Ketchup Pasta Sauce organic?

A3: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is made with all-natural ingredients and does not contain any artificial flavors or preservatives.

Q4: Is ARKHUM Ketchup Pasta Sauce gluten-free?

A4: Yes, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is gluten-free.

Q5: Does ARKHUM Ketchup Pasta Sauce contain sugar?

A5: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is made with no added sugar, and contains only natural sugars from the tomatoes.



ARKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.





market@arkhum.com



arkhum.com